

世界轮滑冠军陈晨来晋 为晋江五小学子“传经”

本报讯(记者 刘泽宇 通讯员 张晓峰 黄胜水)提到轮滑健将你会想到谁?现场向世界冠军学习技巧是一种怎样的经历?19日,冰雪轮滑项目开展火热的晋江市第五实验小学(简称“晋江五小”),迎来了重量级嘉宾——世界轮滑冠军陈晨。

当日,陈晨与晋江五小的轮滑少年进行了近距离交流互动,分享自己在轮滑运动中的成长之路,激励学生们奋勇向前。在学生的欢呼声中,陈晨为大家带来了精彩的自由式轮滑表演,展现轮滑运动的速度、激情和无限魅力。

“轮滑有什么技巧?”“我的动作对吗?”“姐姐,你的夺冠秘诀是什么?”之后的互动环节更是让学生们兴奋不已,晋江五小轮滑少年们纷纷穿上自己的轮滑鞋,向世界冠军“取经”,学习轮滑动作要领。

四年级学生丁晟权是晋江五小轮滑队成员之一,他从二年级开始接触轮滑。陈晨的到来,让他颇为兴奋:“我今天第一次见到世界冠军,陈晨姐姐教会了我许多轮滑技巧,太开心了。虽然教学时间不长,但都是非常扎实的内容,我以后会更加认真学习轮滑。”

据悉,陈晨曾获得国际赛事的女子花桩冠军、女子 Battle 冠军、女子速桩冠军等,并在2009—2011年世界自由式轮滑锦标赛成女花桩项目上收获三连冠。

晋江五小校长徐建平表示,这是一次难得的机会,孩子与世界冠军近距离接触,直观感受到轮滑运动的魅力,希望更多的学生能够在轮滑运动中找到快乐和成长。

记者了解到,“晋江五小”于2020年被确认为“全国青少年校园冰雪体育(轮滑项目)传统特色学校”,学校轮滑队曾多次在泉州市、晋江市级比赛中获奖。当日,泉州市轮滑协会还为晋江五小授予“轮滑项目训练基地”牌匾。



陈晨(左二)为晋江五小轮滑少年做指导。

力争胜利 福建浔兴男篮今晚客战宁波町渥队

本报讯(记者 林小杰)今晚19:35,福建浔兴男篮将迎来“三连客”之旅的第二场比赛,挑战宁波町渥男篮。

在刚刚结束的CBA前45轮比赛中,宁波町渥男篮取得了6胜39负的战绩,目前排名联赛积分榜第18。球队场均得分93.4分,位居联赛第19位;场均失分为107.3分,排名联赛榜第17位。国内球员方面,罗凯文、王俊杰、阿尔斯兰及宁鸿宇都有着场均上双的得分贡献。第三阶

段新加盟球队的外援阿奇·古德温、阿努瓦·奥莫特、约翰·埃格伯努皆是CBA新面孔。其中,阿努瓦·奥莫特场均上场23.2分钟,可以得到21.5分5.2个篮板和1.2次抢断;约翰·埃格伯努场均上场30.8分钟,能砍下15.5分11.2个篮板和2.0次助攻;阿奇·古德温场均上场10分钟,能贡献8.6分2.6个篮板和1.2次助攻。

本赛季常规赛,福建浔兴男篮与对手交手过3次,取得2胜1负的战绩。

在常规赛第41轮主场迎战宁波町渥男篮的比赛中,福建浔兴男篮在双外援带领下,很早确立起两位数的领先优势,随后不断将分差扩大。三节结束,全队得分已经破百。最终,福建浔兴男篮主场以126:93获胜。

这场比赛,是福建浔兴男篮与宁波町渥男篮本赛季第4次较量,众将士已经做好了充分的准备,迎接这场比赛的挑战。



24 何鑫杰 前卫

本报讯(记者 李诗怡)近日,2024中国足球协会乙级联赛预赛阶段对阵日程出炉,晋江籍运动员何鑫杰所在的海口名城队将于本周末在晋江与泉州亚新队展开首轮对决。届时,何鑫杰将随队来到晋江,有望亮相家乡绿茵场。

何鑫杰出生于2002年,身高182厘米,体重68公斤,来自灵源街道张前社区,曾入选国少队、国青队。2022赛季中超联赛,何鑫杰入选广州一线队大名单,成为首位踏上中超赛场的晋江籍球员。2023赛季,何鑫杰以租借形式加盟海南之星职业足球俱乐部,开启个人首个中乙赛季,并多次在比赛中为球队建功。本赛季,海南之星职业足球俱乐部更名为海口名城足球队,何鑫杰继续以租借形式加盟。

根据赛程,本赛季海口名城队首轮比赛的对手是主场位于晋江的泉州亚新队,比赛时间是24日15:30,地点位于晋江市足球训练中心。这也意味着何鑫杰将于近日随队来到晋江,在家乡开启新赛季征程。双方的第二次交手将在6月1日进行,由海口名城队坐镇观澜湖足球训练基地,迎战泉州亚新队。

值得一提的是,2022年,何鑫杰曾跟随广州队到晋江参加中超联赛,受到了晋江球迷的热烈欢迎。比赛中,何鑫杰多次亮相家乡绿茵场,凭借不俗表现收获了咱厝球迷的肯定和喜爱。赛后,何鑫杰对家乡球迷的热情表示感谢,并直言回到家乡比赛感觉很亲切。

本赛季中乙联赛将于3月23日开幕,开幕式将在海门体育中心体育场举行。预赛阶段共进行18轮180场比赛,持续到7月28日结束。

海口名城周日首战对阵泉州亚新 晋江何鑫杰有望亮相家乡绿茵场

陈埭镇 举办网格业务培训

本报讯(记者 王诗伟)为提升网格员业务水平和履职能力,筑牢社会安全稳定防线,昨日下午,晋江市陈埭镇组织举办网格员业务培训。

此次业务培训采取“主会场+分会场”的形式进行。陈埭镇网格办及相关部门工作人员,各村(社区)全体网格员参加培训。

培训会上,智慧网格技术人员首先作新版“晋江市智慧网格平台”一标三实和小程序功能业务培训;随后,陈埭镇安办、综合执法队、网格办人员分别作火灾事故现场处置、燃气安全检查及示范网格创建工作等专题培训。

下一步,陈埭镇将持续开展基层网格员系列培训、交流座谈等活动,着力打造一批精通多领域、复合型的“全科网格员”,切实发挥基层网格在安全管理、社会稳定、文明创建等工作中的作用,不断提升基层治理效能。

西滨海滨社区 网格助力化解劳资纠纷

本报讯(记者 蔡培仁)“感谢你们的帮忙,让我们的工资有了着落。”近日,晋江西滨镇海滨社区一家鞋材公司百余名员工在社区网格员和镇劳动保障科工作人员的协调帮助下,终于领到了被拖欠的工资。据悉,今年初以来,海滨社区发挥网格化管理作用,辖区网格员认真开展各类矛盾纠纷排查化解工作,切实保障社区和谐稳定。

去年3月份,海滨社区第三网格网格员林佳欣接到该鞋材公司两名员工反映,因工作原因与公司产生纠纷,他们提出辞职,但公司表示只能支付正常工资的60%。了解情况后,林佳欣立即和社区居委会相关负责人前往该公司进行调解,并成功帮助两名员工拿回工资。

这起纠纷解决后,林佳欣马上将此事上报到晋江市智慧网格,并开始关注这家公司的经营情况。去年9月份,这家公司拖欠百余名员工工资共计上百万元。为快速有效处理此事,林佳欣立即向社区汇报,并联合西滨派出所和西滨镇劳动保障科,通知该公司负责人前来调解。日前,经过多次耐心调解,该公司和员工就工资问题达成一致意见,签订调解协议书。双方均对调解结果表示满意。

“劳资纠纷在现实生活中较为常见。网格员在日常巡查走访时,需要熟悉格内‘大事小情’,将所闻所见矛盾纠纷及时录入平台,确保各类纠纷早发现、早介入、早处理。”海滨社区居委会相关负责人表示,网格无小事,处处要用心,社区网格员的工作虽然繁琐,但意义重大,已经成为社区矛盾纠纷排查化解的重要力量,助力把矛盾纠纷化解在基层,实现“小事不出村、大事不出乡、矛盾不上交”。

西园街道多措并举 筑牢森林防火安全线



本报讯(记者 王昆火)清明临近,森林防火进入关键期。晋江市西园街道以预防为主,通过清理林下可燃物、开设防火隔离带和做好火情应急处置预案等举措,筑牢森林防火安全屏障。

近期,西园街道在辖区霞浯社区大丁山、官前社区西山、砌田社区罗裳山三个主要山体开展林下可燃物清理工作,通过对可能发生火灾隐患的重点地段内的枯立木、落叶、杂草等易燃物进行清除,并设置墓地与林区边界防火隔离带,消除森林火灾隐患。据悉,自本月以来,西园街道已清理林下可燃物216.1亩。

与此同时,西园街道进一步夯实人防基础。各社区依托护林员,对林区主要入口等重点区域进行巡查巡护,坚决将火源堵在山下林外,及时排除隐患,并通过社区广播、微信群等渠道,开展春季森林防火防火宣传教育活动。

西园街道相关负责人表示,将坚持“人防、物防、技防”相结合,“线上、线下”协同联动,进行全面动员部署、督导检查;强化防控措施,采取“增人、增卡、增巡查时间”等“三增”措施,加强火源管控,强化森林防火日常宣传和警示教育;进一步优化细化应急预案,科学布防森林消防力量,实化装备物资准备,确保一旦发现火情能及时处置,确保打早、打小、打了。

分类广告 晋江市白蚂蚁防治公司 85673790

2024年3月21日 星期四 广告热线:13305077599(微信同号)

遗失声明

晋江市池店镇潘湖村人民调解委员会不慎遗失圆形橡胶质调解章一枚,声明作废。

晋江市池店镇潘湖村人民调解委员会

2024年3月21日

遗失声明

晋江陈埭苏厝前乡苏夫人姑宫不慎遗失晋江市民族与宗教事务局核发的宗教活动场所登记证正本原件,统一社会信用代码:71350582MCU460398B,现声明作废。

晋江陈埭苏厝前乡苏夫人姑宫

2024年3月21日



关注孩子 远离不良行为

保护未成年人健康成长